

ДЕЛА ПАРТИЙНЫЕ

Аграрная политика на пять лет

В Саратове прошёл форум «Современное российское село» партии «Единая Россия». По итогам его работы определены предложения по решению актуальных вопросов сельского хозяйства, которые войдут в предвыборную программу партии на ближайшие выборы в Госдуму.

В рамках форума работали четыре дискуссионные площадки. Участники встречи обсудили пути развития агропромышленного комплекса, рассмотрели вопросы занятости сельского населения, здравоохранения, образования и социальной защиты, а также роль сельской журналистики в развитии села. Одной из главных тем стала продовольственная безопасность.

На форуме также работала выставка достижений саратовского агропрома: новейшей сельхозтехники, продукции предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности региона, инновационных разработок и современных технологий аграрной науки.

Участие в форуме приняли около двух тысяч делегатов – представители первичных, местных и региональных отделений партии, аграрии, ученые, эксперты и представители общественных организаций, чиновники.

В итоговом пленарном заседании форума также принял

участие председатель партии «Единая Россия», председатель правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев. Перед ним выступили участники дискуссионных площадок – директор автономной некоммерческой организации «Центр поддержки молодежных демократических инициатив «Открытый диалог» Олег Дубовенко, исполнительный директор «Балаковохлеб» Татьяна Супрунец, главный редактор «Аткарской газеты» Елена Бадикова, директор ООО «Ягоднополянское» Василий Марискин, главный врач Балашовской районной больницы Андрей Годяцкий, глава КФХ Константин Чикобава, председатель совета директоров ООО группы компаний «Белая долина» Энгельсского муниципального района Алексей Михайлов. Они обозначили основные проблемы, существующие сегодня на селе, которые поднимались в рамках работы их дискуссионных площадок. Выработанные в ходе форума решения войдут в предвыборную программу партии «Единая Россия» на ближайшие выборы в Госдуму.

«Единая Россия» ставит своей задачей поддержать фермеров и наладить выпуск качественной сельскохозяйственной продукции, – говорит председатель комитета Государственной Думы РФ по аг-

арным вопросам, модератор одной из площадок форума Николай Панков. – Развернулась живая дискуссия, которая была посвящена разным проблемам развития АПК: проблемам занятости населения, проблемам технического перевооружения села. Также обсуждались вопросы развития животноводства. Наши аграрии выполняют важную задачу: они обеспечивают продуктами питания россиян. Большинство из работников хотят производить хорошую, качественную продукцию. Партия ставит перед собой задачу поддержать их и помочь выпустить такую продукцию.

Как отметила модератор площадки, посвящённой вопросам социального развития села, заместитель секретаря генерального совета партии, председатель комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Ольга Баталина, руководствуясь рекомендациями участников дискуссии и решениями форума, партия продолжит устойчивое развитие села.

– По итогам работы площадки я наметила порядка 20 предложений, которые могут войти в состав резолюции. Если говорить о комплексном подходе, то, во-первых, это предложения в каждую государственную программу, независимо от ее отраслевой

принадлежности, учитывать сельскую компоненту. Если говорить о других предложениях, то все они в равной степени важны, потому что касаются развития школ, развития детских садов на селе, повышение доступности и качества оказания помощи пожилым гражданам или развитию деятельности учреждений культуры. Поэтому я считаю, что все предложения в комплексе действительно позволяют сделать следующий шаг в социальном развитии сельских территорий, – рассказала Ольга Баталина.

– Нам удалось организовать мероприятие федерального масштаба, достойно встретить партийцев и аграриев со всех регионов России, представителей руководящего состава партии, – подвёл итог форума секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Владимир Попков. – На дискуссионных площадках в процессе конструктивного диалога выработаны конкретные решения, которые сформируют аграрную повестку партии на ближайшие пять лет. Они войдут в предвыборную программу партии, их удастся воплотить в жизнь, что существенно улучшит ситуацию на селе.

Саратовское региональное
отделение партии «Единая Россия».

С днем рождения, ветеран!

От всей души поздравляем участника Великой Отечественной войны Ивана Матвеевича БОЙКО из п. Мокроус. Ваш подвиг, совершенный в годы войны, не имеет срока давности ни в истории России, ни в сердцах поколений. Доброго вам здоровья, уважаемый ветеран, благополучия, счастья!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
В. БЕКА, глава муниципального района.
А. ГРЕЧИХО, глава администрации района.
О. НИКИТИНА, председатель совета ветеранов района.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Найти золотую середину

В муниципальных образованиях района продолжаются собрания граждан по итогам 2015 года и I квартала текущего года. В начале апреля отчеты главы МО Н.Р. Калмукашева и старшего участкового уполномоченного полиции М.М. Дьякова были заслушаны в Николаевском муниципальном образовании. В работе собрания приняли участие первый заместитель главы администрации района А.В. Наумов, заместитель прокурора района А.С. Исаев, руководитель аппарата администрации района Н.И. Власова, начальник отделения ПАО «Саратовэнерго» И.И. Демченко, заместитель главного врача ГУЗ СО «Федоровская РБ» Л.В. Куликов, директор МФЦ И.М. Гайсенова.

Открывая собрание, Н.Р. Калмукашев кратко охарактеризовал ситуацию в МО в демографическом и экономическом аспектах. На территории поселения расположено 130 домовладений, в которых проживает 390 человек. Из них лиц пенсионного возраста - 62, детей и молодежи в возрасте до 18 лет - 61 чел. В 2015 году родилось 5 человек, умерло 2. В муниципалитете насчитывается 62 личных подсобных хозяйств, граждан, работающих в МО – 28, их средняя заработка

7116 руб, за пределами поселения трудятся 83 жителя Николаевки. Вооруженные силы РФ несут службу 7 николаевцев. На территории муниципалитета производственно-хозяйственную деятельность осуществляют два крестьянско-фермерских хозяйства. Из общего числа земель сель-

что за отчетный период выполнен большой объем работ по расчистке дорог и ремонту водопровода. В общей сложности при личном участии в трудоемких процессах бывшего главы МО И.И. Демченко и ныне действующего Н.Р. Калмукашева ликвидировано 14 пробоин водораз-



хозяйственного назначения 970 га засеяны озимой пшеницей, 260 га – рожью.

Бюджет поселения за 2015 год составил 775 тыс. руб, из них собственные доходы 533 тыс. руб, в т.ч. НДФЛ 79 тыс. руб, земельный налог 260 тыс. руб. По собственным доходам бюджет исполнен на 100%. За год Советом депутатов рассмотрено 25 вопросов, вынесено 17 постановлений и 30 распоряжений. Из отчета главы МО следовало,

водящей сети. В настоящее время в ходе реализации Федерального проекта по очистке русла р. Еруслан на территории Николаевского МО завершен первый этап работ. Подрядной организацией проведена очистка 2 тыс. гектарных метрах русла.

В ходе собрания, отвечая на вопросы николаевцев, А.В. Наумов заверил, что на будущее администрация района сделает всё возможное для водоснабжения сёл района.

Этот вопрос недавно рассмотрен на совещании с участием зампреда правительства области А.Г. Буренина. План работы в этом направлении намечен. Далее Алексей Валерьевич призвал жителей активнее участвовать в решении вопросов местного значения. Инициативные граждане всегда могут обратиться к руководству района по телефону горячей линии 5-00-76. «Продолевать трудности будем совместно. Уверен, при участии заинтересованных сторон, всегда можно найти золотую середину», – подчеркнул А.В. Наумов.

Работа старшего участкового уполномоченного М.М. Дьякова единогласно признана удовлетворительной. Им рассмотрено 43 обращения граждан, за I квартал составлен 41 административный протокол. Регулярно проводятся разъяснительные беседы, в т.ч. с несовершеннолетними. Результат профилактической работы – хорошие показатели в деле охраны правопорядка и общественной безопасности.

В заключение все вопросы местных жителей, касающиеся бродячего скота, прохождения медосмотров школьниками и др. взяты на контроль представителями соответствующих служб.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

Имею право на память

9 мая 2016 года в Федоровском районе пройдет акция «Бессмертный полк». Эта акция близка каждому из нас, так как это хотя бы маленькая частичка благодарности за смерть и отвагу наших дедушек, бабушек, прадедушек и прабабушек. Они подарили нам свободу, они подарили нам будущее, жертвуя своим будущим.

В акции «Бессмертный полк» могут принять участие все желающие, чьи родственники, близкие и знакомые участвовали в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Приветствуются наличие штендера с фотографией воевавшего с указанием Ф.И.О., должности и звания. Если фотографии нет, то на штендере пишут только Ф.И.О., должность и звание.

Фотографии на штендер изготавливают в редакции газеты «Вперед».

Прошу руководителей организаций и учреждений организовать участие ваших коллективов и принять личное участие в проведении акции «Бессмертный полк».

А. ГРЕЧИХО,
глава администрации Федоровского района.

ГОД ХЛЕБОРОБА

Сев ранних культур

В области закрытие влаги на зяби и черных парах проведено на 80% от запланированной площади (2,7 млн га). Данний вид работ завершен в 15 районах.

Хозяйства 31 района ведут сев яровых культур. Посевные работы идут с опережением уровня прошлого года и составляют 93 тыс. га. На эту дату в прошлом году было посеяно 18 тыс. га. Наибольшие площади засеяны в Питерском (23 тыс. га), Духовницком (9,7 тыс. га), Балашовском (8,1 тыс. га), Краснокутском (6,8 тыс. га).



Яровые зерновые культуры посевы на площади 62 тыс. га. Наибольшие площади засеяны в Питерском районе (11 тыс. га). Технические культуры посевы на площади 29 тыс. га; овощные на площади 790 га; картофель посажен на площади 1,2 тыс. га. Подкормка озимой пшеницы проведена на площади 91 тыс. га. Наибольшие площади подкормлены в Татищевском (11 тыс. га), Аткарском (10 тыс. га), Романовском (8,6 тыс. га). В тепличных хозяйствах произведено 7, 3 тыс. т. овощных культур, в том числе 6,3 тыс. т. огурцов.

На полях Федоровского района полным ходом идет сев яровых культур. По данным отдела сельского хозяйства администрации района на 20 апреля, сев яровых выполнен на площади 6,2 тыс. га, или 9,4% к плану, из них яровые зерновые – пшеница (57,8%) и ячмень (30,5%) посевы на 1,1 тыс. га и 2,6 тыс. га соответственно. В сельхозпредприятиях приступили к севу сафлора. Из запланированных 5,8 тыс. га засеяно 1,3, или 22,4%. Нут посевы на 1,2 тыс. га, или 14,6%. На отчетную дату работало 19 сеялочных агрегатов.

Сельхозтоваропроизводители района провели покровное боронование зяби и черных паров на площади 138 тыс. га (100%), озимых культур – 24,8 тыс. га (100%).

Наш корр.

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ 80 ЛЕТ

В мире заповедной природы

В начале апреля в центральной районной библиотеке состоялось экологическое мероприятие, посвященное 80-летию Саратовской области, в котором приняли участие глава администрации района А.А. Гречихо, председатель правления экологического клуба «Хвалынские холмы» В.А. Кошкин, представитель ФГБУ «НП «Хвалынский», старший государственный инспектор природного заказника «Саратовский» А.П. Стрельцов, учащиеся школ поселка.

Открывший встречу В.А. Кошкин, рассказал о красоте заволжских степей и мире заповедной природы, обратив внимание собравшихся на прослеживающуюся тенден-

цию его исчезновения. Тюльпаны Шренка, ирисы-касатики, царственная дрофа, стрепет, лебедь-кликун и другие представители степной флоры и фауны украшают собой бескрайние просторы саратовского Заволжья, являясь природным наследием. Наследие же необходимо беречь для того, чтобы его красоту могли увидеть наши потомки. Общеизвестно, что природа чувствует себя хорошо, когда действуют все её составляющие и выполняют отведенные природой задачи.



По словам впервые побывавших в этом отдаленном уголке района, предстающая перед глазами картина напоминает китайскую живопись на шёлке. Самое первое упоминание о тюльпанах встречается в рукописных библиях XI-XII веков. Существует множество легенд о тюльпанах. Древнерусские сказания гласят, что тюльпан желтого цвета сулит нашедшему ему неисчислимое богатство, красный тюльпан обещает удивительную любовь, чёрный – исполнение самого заветного желания. Издавна для всех нар-

дов тюльпан есть символ чистоты, благородства, душевного величия.

Другой природный памятник, расположенный на территории Федоровского района –



государственный природный заказник «Саратовский». Цель его образования – сохранение популяции дрофы и стрепета. Заказник расположен на 44,3 тыс. га, в 2011 году передан под охрану Национального парка «Хвалынский». Чем он интересен? Это пойма р. Еруслан и других водотоков, отличающаяся наличием лесополос, разнообразием растений и животных, здесь обитает более 100 видов птиц. 80% – гнездящиеся, здесь они выкармливают птенцов и улетают на юг. Рядом находятся земли сельскохозяйственного назначения, что является оптимальным вариантом для обитания дрофы, которой для комфортного пребывания требуется обрабатываемое поле, плюс к этому целинный участок степи без густой травы. В нашей местности дрофа прекрасно себя чувствует, гуляя по озимым. Известно высказывание наших соотечественников: «Степь жива, пока танцует дрофа». В настоящее время численность дрофы Саратовской популяции сокращается. Зимует дрофа на Украине и в Краснодарском крае, но, несмотря на благоприятные на-

первый взгляд климатические условия курортной зоны, возвращается в родные степи. Именно здесь дрофа находит идеальное место для тока и воспроизведения потомства.

яйца. Весной эта птица, занесенная в Красную книгу, питается насекомыми, семенами растений, не брезгует мышами, ящерицами. Птенцы буквально поглощают насекомых, лучшая пища для них – яйца муравьев. Пытаясь таким образом дрофята очень быстро набирают вес и через месяц он составляет два килограмма. Примечательно, что птенцов самка воспитывает чаще одна, самцы в это время ведут праздный образ жизни. Не менее интересны наблюдения гостя встречи за дрофой, гнездящейся в Краснокутском районе. Здесь птицы подходят к учебному аэродрому летного училища. Во время учебных полетов курсантов, гуляющие самцы воспринимали делающий круг и совершающий посадку самолет, как странную незнакомую большую птицу и вели себя



соответственно, с небольшой долей агрессии.

В ходе мероприятия В.А. Кошкин рассказал о запланированном на конец апреля в рамках мероприятий, посвященных празднованию 180-летия г. Новоузенск, «Фестивале тюльпанов», который пройдет в Новоузенском районе, где находится ООПТ «Куриловская тюльпановая степь». К этому событию экологический клуб «Хвалынские холмы» подготовил акцию-рассказ о степи с декорациями рыбакского стана и костюмами XIX века для участни-

С. КУЗЬМИЧЕВА.

СПОРТ

«Штурм» в финале!

В ФОКе «Солнечный» г. Саратов прошли полуфинальные матчи первенства Саратовской области по мини-футболу среди детских команд сезона 2015-2016 гг. Встречались команды «Штурм» п. Мокроус и «Олимп» г. Пугачев. Начало встречи осталось за футбольистами «Олимпа». К десятой минуте первого тайма соперники вели в счете - 3:0. Начало встречи для наших мальчишек получилось обескураживающим, еще никогда штурмовцы не пропускали в дебюте встречи такое количество мячей. Постепенно справившись с волнением, наши футболисты еще до окончания первого тайма смогли сравнять



счет усилиями нападающих Даниила Калашника и Ильи Чернобука – 3:3. После перерыва инициативу в игре захватили футбольисты п. Мокроус и увеличили счет - 5:3. Но вновь команда из г. Пугачев смогла переломить игру и забить в наши ворота еще три мяча – 5:6. И в этот момент штурмовцы сделали, казалось бы, невозможное. Усилив игру в атаке, еще дважды смогли изменить счет в матче – 7:6. Хорошая игра нашего вратаря Глеба Петрова не позволила изменить счет в игре. И вот победа - команда «Штурм» выходит в финал. Так же встречались в полуфинале команды «СДЮСШОР – 14» и «Универсал» г. Саратов. Со счетом 2:0 победила команда «СДЮСШОР – 14» и вышла в финал, где 21 апреля встретится с нашей командой «Штурм».

А. ЧЕРНОБУК.

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Нас миллионы панфиловцев

23 и 24 апреля Саратовская область пройдет этап Международной Вахты памяти «Нас миллионы панфиловцев!», посвященной 75-летней годовщине битвы под Москвой. Торжественные мероприятия пройдут в эти дни в Саратове и Петровске – родном городе Героя Советского Союза, генерал-майора Ивана Васильевича Панфилова.

Вахта памяти стартовала 24 октября 2015 года в г. Оренбург. Пройдя через несколько городов России, Казахстана и Киргизии, акция завершится 11 декабря 2016 года в г. Москва.

В Саратове Вахта памяти начнется 23 апреля в 9.00 утра с открытия памятной доски известному саратовцу писателю Александру Беку, автору повести «Волоколамское шоссе», прославившему подвиг 28 бойцов-панфиловцев. Именно от него мы все узнали о ставших легендарными И.В. Панфилова. Там будет организовано посещение дома-музея И.В. Панфилова, а также состоятся возложение цветов к бюсту героя и кон-

принять участие в торжественном открытии доски А.Беку по адресу г. Саратов, ул. Рахова, 91/101.

В этот же день, в 11.00 в Парке Победы у Вечного огня состоится торжественный митинг в память о подвиге панфиловцев, в котором примут участие ветераны, представители военно-патриотических организаций, курсанты военных учебных заведений, учащиеся кадетских классов.

Также в этот день в Саратовском государственном университете им. Н.Г. Чернышевского состоится круглый стол «Историко-культурное наследие Великой Отечественной войны в восприятии нового поколения», где ученые, общественники и студенты обсудят историческую роль подвига панфиловцев.

24 апреля Вахту памяти примет город Петровск, родина Героя Советского Союза И.В. Панфилова. Там будет организовано посещение дома-музея И.В. Панфилова, а также состоятся возложение цветов к бюсту героя и кон-

церт для ветеранов Великой Отечественной войны.

Все эти дни «нести» Вахту памяти вместе с саратовцами будут приехавшие из Казахстана внуки И.В. Панфилова Айгуль и Алуа Байдагамовы, консул Республики Казахстан в г. Астрахань Асхат Сызыды.

“Бессмертный полк” в США

В США в этом году в марше “Бессмертного полка” примут участие потомки американских ветеранов, воевавших в годы Второй мировой войны.

Как рассказал ТАСС руководитель организации “Русская молодежь Америки” Игорь Кочан, акция пройдет не только в Нью-Йорке, как в 2015 году, но и в других городах – в Вашингтоне, Сан-Франциско, Сиэтле и Орландо. По его словам, в акции примут участие не менее ста потомков американских ветеранов, которые также пронесут портреты своих героев наравне с русскоязычными участниками марша.

Кроме того, в Нью-Йорке будут раздавать георгиевскую ленточку – символ победы в

войне. Также георгиевская лента длиной 30 метров, прикрепленная к легкомоторному самолету, облетит в День Победы и весе Нью-Йорк.

Состоится марш “Бессмертного полка” и в Москве. В прошлом году в марше в столице участвовало больше полумиллиона человек. От Белорусского вокзала до Красной площади разлилась настоящая живая река памяти.

В этом году желающие принять участие в шествии 9 Мая могут заказать печать портрета своего родственника в любом МФЦ. Услуга бесплатная, но заявки принимаются только до конца апреля. Также фотографии фронтовиков можно отправить через Интернет.

По материалам СМИ.

22 апреля 2016 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

ООО “ПроектСтройСервис”

Выполняем профессионально и качественно любые виды работ:

кровля, фасад, двери металл.
(от 4300 руб.), межкомнатные (от 1300 руб.),
арки, потолки натяжные,
внешняя, внутренняя отделка помещений.
Забор, калитка, ворота из металлопрофиля. Недорого.

КРЕДИТ (Банк Ренессанс, АО “ОТП Банк”). СКИДКИ.

Мы ждем вас по адресу: п. Мокроус,
ул. Энгельса, д. 30. Тел.: 5-17-00, 89063001643.

реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

по старым ценам от 5000 до 15000 руб.

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ

ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по городу и району 8-912-85-25-719

РАССРОЧКА до 6 месяцев. При себе иметь паспорт.

27 апреля с 14.00 до 15.00

Аптека “Сириус - С”

ул. Первомайская, 12 (Мокроус)

Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом.

реклама

Св-во № 305184129000010, выд. ИФНС г.Ижевск

В МАГАЗИНЕ**“Море Мебели.
Море техники”**

п. Мокроус,
ул. Энгельса, 14 "Б"
СКИДКА 25%

на все выставочные
модели.

реклама

Постоянно закупаем мед оптом по цене от 80 руб./кг.
Тару и деньги отдаём сразу, приезжаем сами.
Тел. 89379601324, Роман.

реклама

**Организация реализует кур-несушек
Бесплатная доставка по району.**
Тел. 89064282771.

реклама

**Требуются рабочие в Москву и Московскую область
(вахтовый метод).**
Работа на строительном объекте. Хорошая зарплата.
Предоставляется общежитие и питание.
По всем вопросам обращаться по тел. 89198366063.

реклама

**Требуется сиделка (с проживанием)
по уходу за пожилым мужчиной.**
Тел.: 5-08-14 (звонить с 17.00 до 21.00).

реклама

Требуются охранники в Москву и МО.
Муж./жен. с лицензией и без.
Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.
Проживание бесплатно.
Выплата по окончании вахты. Авансирование.
Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

реклама

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».
Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: http://vpered-m.ru

День здоровья в школе

В Ерусланской школе ежегодно проходят мероприятия, посвященные Дню здоровья. Огромным подарком для родите-



лей, учеников и учителей стал приезд специалистов ГАУЗ “Областная офтальмологическая больница”, организованный доктором Василием Юрьевичем Максимовым. Наши дети проверили зрение, многие из них получили необходимые рекомендации, медицинскую помощь.

От лица родителей и учителей выражаем благодарность депутату Государственной Думы РФ, заслуженному врачу России Василию Юрьевичу Максимову за заботу о наших детях.

Учителя и родители Ерусланской СШ.

ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ**Скоро в школу**

Так была обозначена тема родительского собрания в подготовительной группе детского сада «Теремок» п. Мокроус. Воспитатели, как и родители, заинтересованы, чтобы будущие первоклассники испытывали меньше трудностей в период адаптации обучения в школе. Решить эту проблему можно совместно родителям, информацией родителям будущих первоклассников; буклеты-памятки «Скоро в школу». Была показана презентация «Пять лет мы были вместе». Решая психологические задачи, родители поделились своими тревогами и опасениями, которые могут возникнуть при поступлении ребенка в школу. О.В. Дьякова дала



воспитателям и педагогам. Встреча за круглым столом помогла взрослым получить информацию о психологическом развитии будущего первоклассника. Необходимый материал подготовили воспитатели 1-ой квалификационной категории М.В. Грищенко и Г.В. Хорват в тесном сотрудничестве с педагогом – психологом МСШ № 2 О.В. Дьяковой при активной поддержке младших воспитателей Д.М. Иргалиевой, А.Б. Минаевой.

В группе была оформлена выставка детских рисунков на темы «Что такое школа?», «Моя первая учительница»; папки-передвижки с полезной

необходимые советы для решения данных проблем и рассказала об основных параметрах готовности ребенка к школе. В игровой форме были проведены два урока, а с экрана телевизора дети задавали вопросы-загадки о школе и рассуждали на тему «Что такое школа?». Надеемся, что такие собрания станут добрым традицией, а наше дальнейшее сотрудничество со школами будет продолжаться.

Т. БОЛДЫРЕВА,
заведующий
д/с «Тополек» п. Мокроус
(по просьбе родителей
подготовительной
группы «Теремок»).

В организацию требуются специалисты строительного профиля:

штукатуры, плотники, каменщики, кровельщики.

Тел. 89063159302 (с 9.00 до 17.00). реклама

реклама</